



doc. Ing. Iveta Vasková, PhD.
dekanka

Košice 24. marca 2020

Milé študentky, milí študenti,

sme v čase, ktorý priniesol nepredstaviteľné situácie pre mnohých z nás. Je to niečo nové, na čo sa nikto nedokáže pripraviť. Meníme svoj spôsob života, snažíme sa byť zodpovední a správame sa ohľaduplne. Svet sa nezastavil, len spomalil a za pár dní, či týždňov pokračujeme.

Tak ako stíchol rušný život v uliciach, stíchol aj štandardný chod v školách a iných inštitúciách. Je to správne, pretože dnes je pre nás prioritou v čo najväčšej miere eliminovať riziko šírenia koronavírusu SARS-CoV-2. Vzniknutá mimoriadna situácia si vyžaduje aj mimoriadne opatrenia.

Preto je potrebné, aby ste neustále sledovali webovú stránku TUKE a FMMR, kde nájdete aktuálne informácie. Nikto z nás si netrúfne povedať, čo bude zajtra, o týždeň, či o mesiac. Teraz je dôležité predovšetkým zvládnuť letného semestra a umožnenie vám, študentkám a študentom, plnenie všetkých povinností, aj napriek vzniknutej situácii. Vzhľadom na situáciu sme zrušili 26. ročník Študentskej vedeckej odbornej konferencie Metalurgia 2020, ale to neznamená, že sa zastavila veda, či štúdium. Máte k dispozícii prístupy do databáz a naši pedagógovia vynakladajú veľké úsilie na realizáciu dištančných metód výučby a komunikáciu so študentmi, za čo im patrí veľká vďaka.

Študentov 3. ročníka Bc. a 2. ročníka Ing. štúdia, ktorých v tomto semestri čakajú štátne skúšky, chcem vyzvať, aby intenzívne a v rámci možností pracovali na záverečných prácach. Spracujte čo sa dá, konzultujte pravidelne so svojím vedúcim práce, aby ste po návrate do normálu mali priestor na dokončenie prípadných experimentov.

Taktiež všetky referáty a oddelenia sú plne k dispozícii, preferujúc mailovú komunikáciu. Milé študentky, milí študenti, v prípade otázok alebo problémov sme Vám k dispozícii. Adresujte ich oddeleniam a referátom fakulty, ústavom, lútorom, či priamo vedeniu fakulty telefonicky, mailom, či cez facebookovú správu. Sledujte prosím a dodržiavajte všetky opatrenia a nariadenia dekanky, riaditeľov ústavov a pedagógov.

Prosím Vás o zodpovednosť a ďakujem za vašu disciplinovanosť aj mimo akademickej pôdy! Zatiaľ čo ešte pred pár dňami sa rúška medzi nami objavovali iba sporadicky, dnes sa stávajú normou zodpovedného správania. Svedčí to o tom, že si uvedomujeme mieru rizika a deň za dňom sa učíme túto novú situáciu zvládať.

Táto choroba nám veľa berie, ale zároveň nám dáva možnosť sa toho tak strašne veľa naučiť a pochopiť, čo je v živote najdôležitejšie.

Iveta Vasková